



# 买福彩 甬有爱



## 2024年全省福利彩票工作会议召开

### 市民政局党组成员、二级巡视员卓洪斌作典型发言

4月15日-16日,2024年全省福利彩票工作会议在温州召开。市民政局党组成员、二级巡视员卓洪斌在会上以“加强投注站点规范管理 推进福彩事业行稳致远”为题作典型发言。

卓洪斌说,近年来,宁波福彩全面贯彻党的二十大精神,以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机,高度重视站点规范管理工作,不断提升站点硬件设施和服务质量,成效显著。2023年全市共有投注站1110家,其中获评省五星级投注站87家,四星级152家,三星级269家,星级站点占比达到45.76%,位于全省前列。配齐配强管理员队伍,加强站点管理力量。出台《宁波市电脑福利彩票片区管理员管理办法》,明确管理员配备及工作职责。不定期组织开展管理员轮训,每年组织管理员交流年度工作情况,重视并加强管理员的动态管理,强化管理员考核激励。开展代销人员教育培训,强化规范经营意识。投入配套资金近300万元,动员站点积极参加形象化改造,目前,按最新标准完成形



象化改造站点327家,占比38.38%。投入近10万元,为全市福彩站点配发工作服,统一形象,教育站点经营者守住合规经营底线。加大巡访检查力度,落实规范化管理要求。开展日常巡访,对所辖站点经营情况进行全面深入了解和剖析,形成访问报告。配合财政部门开展彩票监管专项检查,近年来未发现违规违纪行为。专门组织站点消防安全检查,形成安全生产

管理闭环,确保安全无事故。高度重视并认真抓好年检年审工作,对年检年审结果予以充分运用,评分较高的优先推荐为省级、市级优秀站点,年检年审不合格的作退机处理。

下一步,宁波福彩将认真落实本次会议会议精神,以更高的标准、更严的要求抓好站点规范管理工作,确保福彩事业安全有序发展,为全省社会福利事业做出宁波新的更大贡献。



### 宁波余姚彩友喜中刮刮乐“奖”100万元

4月13日晚上,位于余姚梨洲街道附近的一家福彩代销点传来喜讯。一位彩友幸运地刮中了福彩刮刮乐“奖”最高奖金100万元。

据了解,中奖者闲时常会来福彩店买几张刮刮乐娱乐一下。中奖当天,他一进店就说:“老板,先给我来一张‘奖’试试今天的运气!刮‘奖’中奖。”销售员一边给彩民拿票,一边说:“祝你好运!”话音刚落,幸运的事情发生了。销售员刚坐下,彩友就拿着彩票激动地说:“老板,我好像中奖了,你快帮我看看。”“你真的中奖了!中了100万元。恭喜!恭喜!周一你带上身份证就可以去宁波市福彩中心领奖了!”销售员笑着恭喜中奖者。

据了解,2023年就有幸运彩友在该店刮中过“好运十倍”头奖40万元。

此外,当晚位于城区文山路附近的一家福利彩票店,又有彩友刮中“好运来”10万元。

福彩刮刮乐、越刮越快乐,一直以来深受广大彩友的喜爱!

## 浙江福彩相关负责人赴甬调研福彩工作

4月10日-11日,浙江省福彩中心党委委员、副主任邱丽敏一行赴宁波市开展2024年“走进福彩一线”调研活动。宁波市福彩中心主任殷勇山等陪同。

殷勇山就2023年宁波福彩工作成效、2024年重点工作思路以及第一季度在“规范管理、渠道建设、营销宣传、综合工作”等方面的具体工作举措进行了汇报,同时就网点即开票票源供应、形象化建设、培训师资源建设等方面提出了意见建议。

邱丽敏充分肯定了宁波福彩的发展成效,尤其是近几年福彩进入高质量发展时期,宁波福彩呈现领

导重视、发展持续向好、团队干事创业氛围良好的状态。2023年,宁波福彩立足市场、渠道、运营三大体系,在扩点、增量、强基上下功夫,全年福利彩票销量达到24.37亿元,位居全省第二,同比增幅30.67%。其中,电脑票销量15.45亿元,增幅17.49%;网点即开票销量8.92亿元,创历史新高,位列全国地市级销量第八,连续第十七年获全国网点即

开票销售十强城市,成绩来之不易。她强调,下一步宁波福彩要进一步提高政治站位,时刻保持“公益福彩”的本质属性,牢牢守住安全底线,强化舆情应对,不断提升品牌形象,以更细、更实、更快的工作作风,将“责任福彩”贯彻始终,全面提升规范管理水平,以实际行动构筑浙江福彩高质量发展、高水平安全的新生态。



## 筹集1326.75万元福彩公益金!为象山社会福利和公益事业增福添彩

2023年,象山福彩全年累计销售福利彩票9416.53万元,筹集的县级福彩公益金1326.75万元用于象山社会福利和公益事业。

2023年,福彩公益金安排了437万元支持老年人福利类项目。其中,115万元用于特困供养人员机构、养老服务中心、老年活动场所等4家县以下老年服务机构建设,252万元用于18个居家养老服务中心运行项目,60万元用于2个为老服务平台建设

项目,10万元用于家庭养老床位建设。这些项目的具体落地实施,进一步健全了象山养老服务保障体系。

2023年,象山县民政局共投入35.5万元福彩公益金用于儿童福利类项目,为建设好未成年人救助保护中心、儿童之家,开展好困境儿童、农村留守儿童关爱服务等项目提供了有力支撑。

象山其他一些社会公益项目获得了854.25万元的福彩公益金支持。其中,471.34万元用于社会力量

参与社会服务项目,包括社会组织孵化基地建设、社会组织孵化培育发展等,为老年人、残疾人等特殊困难群体提供了多样化的服务;40万元用于全县5个社区服务设施建设,健全社区服务管理居民参与体系建设,保障不同年龄不同层次的居民都能享受到不同的服务功能;342.91万元用于殡葬服务和婚姻登记服务等建设,保障特殊困难群体火化、为民服务平台基础设施配置等。

